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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 26 iunie 2024

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 77 din 24 mai 2024,
primarul comunei Unţeni a convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 31 mai 2024,
ora 9,30 la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:
Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1 Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de

31.05.2024
3

primar
PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 21 din 19 iunie 2024 privind alegerea
preşedintelui de şedinţă pentru lunile iulie, august și septembrie
din anul 2024.

4

primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 22 din 20 iunie 2024 privind
aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de
specialitate al primarului comunei Unţeni precum şi pentru
activităţile şi serviciile publice ale Consiliului Local Unţeni

5 Diverse
La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în

funcţie precum și delegatul sătesc Cîmpanu Vasile-Florin.
Doamna consilier Burlacu Anișoara aleasă președinte de ședință prin Hotărârea nr.15 din 28

martie 2024 să conducă şedinţa consiliului local pentru lunile aprilie, mai și iunie din anul 2024,
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,
şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se
constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței face cunoscut ordinea de zi,
Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) au votat pentru, nici un vot
împotrivă, nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data

de 31.05.2024.
Președintele ședinței a solicitat secretarului general al comunei prezentarea procesului-verbal

al ședinței anterioare, ședința ordinară din data de 31 mai 2024.
Secretarul general al comunei a prezentat procesul-verbal.
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul

procesului verbal. Nu au fost obiecții în ceea ce priveste procesul verbal.
Se supune spre aprobare procesul verbal:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11 (unsrezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) consilieri au votat pentru:
Achiței V. Ioan, Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel, Listar
Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, Burlacu Anișoara, Pavel Petru, Prelepcian Carmen și Timișag
Dumitru.

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.
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Punctul 3. Adoptarea PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 21 din 19 iunie 2024 privind alegerea
preşedintelui de şedinţă pentru lunile iulie, august și septembrie din anul 2024.Comisiile pe domenii de
specialitate au dat avizele consultative la proiectul de hotărâre.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Doamna consilier Prelepcian Carmen nu este de acord cu domnul primar care este inițiatorul

proiectului deoarece vine direct cu propunerea unui președinte de ședință și nu cu puncte, puncte…
De ce a mai promis că nu va fi numit o persoană pentru președinte de ședință?
Domnul consilier Timișag Dumitru spune că dacă ar cunoaște legea pentru președintele de

ședință nu ar numi el o persoană.
Domnul consilier Pavel Petru spune că partidul criminal nu are lege.
Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot

deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11 consilieri au votat 8 (opt) pentru: Achiței
V. Ioan, Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Burlacu Anișoara, Ciocan Lidia, Fortoeș Costel,
Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, împotrivă 2 (doil) consilier Prelepcian Carmen și Timișag
Dumitru , abținere 0 (zero),Domnul consilier Pavăl Petru nu a votat(refuză să voteze această hotărâre)

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu majoritate de voturi.
Punctul 4. Adoptarea PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 22 din 20 iunie 2024 privind

aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului
comunei Unţeni precum şi pentru activităţile şi serviciile publice ale Consiliului Local
UnţeniComisiile pe domenii de specialitate au dat avizele consultative la proiectul de hotărâre.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Doamna consilier Prelepcian Carmen spune că nu observă nicio schimbare în plus de la

organigrama de luna trecută.
Domnul primar spune că în urma adresei primită de la Prefectura Botoșani față de luna trecută

a mai fost dat un post în plus. De aceea s-a reînființat un post de guard.
Doamna consilier Prelepcian Carmen întreabă de ce nu s-a înființat un post de cantonier?

Cu toții ne dorim o comună curată și să avem un cantonier care să facă treabă.
Din acest motiv voi vota împotrivă.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 8 (opt) consilieri au votat pentru: consilierii
Achiței V. Ioan, Adomnică T. Vasile, Andrișan D. Laura, Burlacu Anișoara, Ciocan Lidia, Fortoeș
Costel, Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, împotrivă 3 (trei) consilieri Pavel Petru, Prelepcian
Carmen și Timișag Dumitru, abțineri 0 (zero)

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu majoritate de voturi.
Punctul 5. Diverse:
Domnul consilier Pavel Petru spune că subiectul cu apa, nu știu dacă vom avea apă. Toate

drumurile sunt pline de noroi . Chiar și rețeaua electrică a fost afectată. Au fost și au golit căminele, s-
a scos noroiul din ele și l-au lăsat la mine în poartă.

Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Consilier Anișoara Burlacu

SECRETAR GENERAL,
Maria Ciobanu
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